

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»

НАКАЗ

23 12 2016

Київ

№ 502

Про затвердження Положення про іменний фонд ім. Кіндрата Міжнародного Благодійного Фонду відродження Києво-Могилянської Академії для підтримки досліджень (scholarships) в галузі історії в Національному університеті «Києво-Могилянська академія»

З метою стимулювання студентів, аспірантів, співробітників НаУКМА на проведення досліджень в галузі історії України від найдавніших часів до сьогодення, в т.ч. на дослідження історії Києво-Могилянської академії в усі часи її існування, та на підставі Ухвали Вченої ради НаУКМА від 22 грудня 2016р.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про іменний фонд ім. Кіндрата Міжнародного Благодійного Фонду відродження Києво-Могилянської Академії для підтримки досліджень (scholarships) в галузі історії в Національному університеті «Києво-Могилянська академія».

2. Відповідальність за впровадження Положення покласти на віце-президента з наукової роботи та інформатизації НаУКМА Т.О.Ярошенко.

Президент

А. А. Мелешевич

Віце-президент з наукової роботи та інформатизації

Т. О. Ярошенко

Керівник навчально-наукового центру

Л. І. Кострова

Провідний спеціаліст навчально-наукового центру

Н. В. Ткачук

Затверджено наказом НаУКМА
від 23 грудня 2016 р. № 502
Схвалено Ухвалою Вченої ради НаУКМА
від 22 грудня 2016 р.,
Ухвалою Комітету з науки та видавничої
діяльності Вченої Ради НаУКМА
від 05 грудня 201р.

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ІМЕННИЙ ФОНД (ендавмент) КІНДРАТА
Міжнародного Благодійного Фонду відродження Києво-Могилянської
Академії для підтримки досліджень (scholarships) в галузі історії в
Національному університеті «Києво-Могилянська академія»

Загальні положення

1. Іменний Фонд (ендавмент) Кіндрата (надалі Фонд Кіндрата) Міжнародного Благодійного Фонду відродження Києво-Могилянської Академії для підтримки досліджень (scholarships) в галузі історії в Національному університеті «Києво-Могилянська академія» створено Міжнародним Благодійним Фондом відродження Києво-Могилянської Академії (далі - МБФВ КМА) у 2016 р. з метою підтримки наукових досліджень в НаУКМА.
2. Основою Фонду є отримана благодійна допомога у розмірі **USD\$ 146,193.40**, що надійшли у вересні 2016 р. на рахунок Міжнародного Благодійного Фонду відродження Києво-Могилянської Академії з цільовим призначенням підтримки студентів, викладачів і дослідників з Києво-Могилянської академії – **на дослідження в галузі історії України від найдавніших часів до сьогодення.**
3. Благодійна допомога на проекти надається з нарахованих відсотків на кошти Фонду Кіндрата, розміщених як депозити у банках України.
4. Благодійна допомога надається один раз на рік на конкурсних засадах для виконання дослідження в галузі історії України від найдавніших часів до сьогодення, в т.ч. історії Києво-Могилянської академії в усі часи її існування та розвитку (відповідно до додатку 1 Положення про конкурс проектів іменного Фонду Кіндрата).
5. Виконавчим органом, який здійснює керівництво Фондом Кіндрата, забезпечує проведення щорічного конкурсу проектів, відповідає про прозорий розподіл благодійної допомоги та підготовку і оприлюднення звіту про витрати є правління, яке очолює віце-президент з наукової роботи та інформатизації НаУКМА.
6. До складу правління Фонду (ендавменту) також входять:

президент НаУКМА

президент МБФВКМА



віце-президент з наукової роботи та інформатизації НаУКМА

голова Комітету з науки Вченої Ради НаУКМА

завідувач кафедри історії НаУКМА

керівник науково-дослідного центру «Спадщина КМА»

керівник Музею НаУКМА

керівник навчально-наукового центру НаУКМА – секретар

Склад правління затверджується наказом президента НаУКМА на 3 роки.

